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10 : 11 : 12 . 13 : 14 .

dix onze douze treize quatorze

[dis] [3z] [duz] [tuez] [ka.tosz]

15 : 16 : 17 : 18: 19 :

quinze seize dix-sept dix-huit dix-neuf

[kEZ] [seZ] [di.set] [di.z_yit] [diz.ncef]
Exercice 1

Ecrivez les chiffres que vous entendez :

Exercice 2

Répondez en écrivant les résultats en lettres :

Exemple : deux + un = frois

cing + six =

sept + sept =

neuf + deux + huit =

huit x deux =

neuf + trois =

dix + sept =

huit + sept =

quatre + neuf =

neuf + neuf =

cing + cing =

Audios disponibles : www.francepodcasts.com




Exercice 3

Ecrivez les nombres que vous entendez :

.J'ai__ ans, etj'habite a Paris depuis __ ans.

. Voici mon code bancaire, c'estle:

. Cette bouteille de vin colte _ euros.

. Je termine mon travaila __ heures tous les jours.
. Cette tourde _ étages est trés haute.
.Tuasdéjavulefiim___ hommes en colere ?

. En France, la majorité est a ans.
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. Aujourd'hui, nous sommes vendredi
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Les nombres : de 10

Fiche professeur

Exercice 1

Ecrivez les chiffres que vous entendez :

13:;10;15;17:;14:;19:12;18 ;11 ;16
Exercice 2

Répondez en écrivant les résultats en lettres :

cing + six = onze

sept + sept = quatorze

neuf + deux + huit = dix-neuf
huit x deux = seize

neuf + trois = douze

dix + sept = dix-sept

huit + sept = quinze

quatre + neuf = treize

neuf + neuf = dix-huit

cing + cing = dix

Exercice 3

Ecrivez les chiffres que vous entendez :

. J'ai 16 ans, et j'habite a Paris depuis 10 ans.
. Voici mon code bancaire, c'est le : 17 14.

. Cette bouteille de vin colte 11 euros.

. Cette tour de 15 étages est trés haute.
. Tu as déja vu le film 12 hommes en colere ?

. En France, la majorité est a 18 ans.
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. Aujourd’'hui, nous sommes vendredi 13.
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. Je termine mon travail a 19 heures tous les jours.
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